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a(3,4) b(2,-1)
Adjuk meg a kovetkez6 vektorokat: @+ b, @ — 3b, —2d + b, 4d — 3b — 2d

@(9,2), b(—1,—4), &2,3)
Adjuk meg a vektorok abszolutértékét!

d(1,3), b(2,7), &(~1,-6)
Adjuk meg a vektorok skaldris szorzatait! (@-b, a- ¢, b-C)

a2, —4), b( 1,5), &(—2,7), (0 —-9)
Adjuk meg a vektorok haﬂasszoget!

A(-2,6), B(1,8), C(-3,-10)
Adjuk meg a pontok tdvolsagat!

A('276)7 B(LS)
Adjuk meg azon oszté pont koordindtait, mely a szakaszt: 1:4, 2:6, 2:5, 7:1, 6:9!

Adott A(-12), B(3.,7), C(2-5), D(0,10), E(-10, -9)

Adjuk meg a 1@ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ *ﬁ EA, C@ vektorokat!

Egy hdromszog csicsai: A(-1,3), B(-2,0), C(5,1)
Hatarozzuk meg az oldalak hosszisagat, és a szogek nagysagat.

Egy paralelogramma hérom cstcsa: A(0,7), B(-1,-3), C(2,5). Hatdrozzuk meg a negyedik csicsot!
megoldds lehetséges!)

Hatarozzuk meg az egyenesek metszés pontjait.
a.) e 3y+2x=2 f: 2y-3x=5

b.) e: 3x-2y=T7 f: 21x-14y=49

c.) e: x=3 f: by+10x=3

d.) e: 2y+5x=12 f: 2x-3y=7

Hatarozzuk meg az egyenesek irdny és helyvektorait!
a.) 2x=3y-5
b.) 3x-2y=10
c.) 5y+10x="7
d.) 10y-5x=12
e.) 12x+13y=0

Ap ntb(’)l és a vektorbdl irjuk fel az egyenes egyenletét!
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(2 3) e: 2x-3y=10
(-1,0) e: 3y+10x-2=0
(-3,-5) e 3y=2x+10
(1,2) e: 4x-y=0,5
P(3, 6) e: 3x-2y-7=0
.) P(3,-2) e: Ty+4x=16

Hatdrozzuk meg a P(3,-10) pont tavolsdgat az egyenesektdl
a.) e: 2x-3y=5

b.) e: 12-5y=10x

c.) e: 9x+17=16y
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Egy derékszogii hdromszog atfogdjanak egyenese 4x-4y=-36, a szemkozti csics C(-2,1). Hatdrozzuk meg a mésik
két csticsot, a szogeket és az oldalak hosszat.

Szamitsuk ki a haromszog szogeit, ha oldal egyenesei y=2x-1, 3y-3x=9, 10x=>50-10y.

Szamitsuk ki a téglalap csiicsinak kordindtdit, ha az egyik oldal egyenesének egyenlete x-3y=11, egyik atldjanak
egyenlete 9x-7y=19, az atl6 hossza /130. Hany megoldas van?

Bizonyitsuk be, hogy a (6,2) (13,1) (12,-6) (1,-8) pontok egy rombusz csticsai. Hatdrozzuk meg a szogeit.

Egy haromszog két csticsa (5,1) (-2,2), a harmadik csiicsa az x tengelyen van. Hatdrozzuk meg a harmadik cstics
koordinétait ha a teriilete 10 egység.

Egy hdromszog oldalainak felezépontjai P(3;-5), Q(5;-2) dz"s R(1;-1). dz"rd fel a hdz"romszdz"g oldalegyenese-
inek és oldalfelezé merdz”dlegeseinek egyenleteit!

Adott az A(5:-3), B(-1;1) és C(6:3) pont. Ird fel az ABC hdromszdg
a.) b oldal egyenesének egyenletét;

b.) my magassidgdnak egyenletét;

c.) Sq sulyvonal egyenesének egyenletét;

d.) c oldal felezémerdlegesének egyenletét!

Egy egyenld szari héromszog alapjdnak végpontjai A(2;-3) dz"s B(7 i-2). Hatdrozd meg harmadik csticsédnak
koordinatait, amely illeszkedik az e egyenesre, ha

a.) e x-y=-2

b.) e: 5x+-9=0.

frjuk fel a K kozéppontu és r sugaru kor egyenletét
a.) K(1,2) r=3

b.) K(-3,-2) r=1,2

c.) K(4,-10) r=-2

Mi a kor kozéppontja és sugara?
a.) 22 +y? -2 +4y—-20=0
b.) z? +y* + 62— 16 =0

d) 2?+y?—4xr -3y —24=0
e) 22 —y? +8r+2y—10=0

Vizsgaljuk meg a (z —4)? + (y + 2)? = 10 egyenletii kor és a 3x+y=20 egyenletii egynes helyzetét. Ha van kozos
pontjuk akkor hatarozzuk meg.

A Pi(-2,3), P5(5,2), Q1(1,—-1), Q2(2,6) pontok illeszkednek-e egy korre?
Adjuk olyan egyenest, mely érinti a (z —2)? + (y — 1)? = 25 kort és dthalad P(6,-2) ponton.
Irjuk fel annak a korenek az egyenletét, mely érinti a 2x+y-8=0 egyenes és kozoppontja K(-5,-4).

Egy négyszog két szomszédos oldalegyenesének egyenlete 3x-y=8 és x+2y=16. A metszéspontajukal szemkozti
csées az origd. A madsik két csicsot Osszekotd dtld egyenesének egyenlete 3x+y=13. Szdmitsuk ki a négyszog
kertiletét és tertiletét.

Az (x — 6)% + (y — 4)2 = 25 egyenletii kort az y-x=5 egyenletii egyenes az A illetve B pontokban metszi. E
két metszés pont vetilltete a y=4 egyenesre legyen A’ illetve B’. Szdmitsuk ki a ABB’A’ trapéz kertiltetét és
tertiletét.

frjuk fel a 22 + 132 — 2y — 15 =0 és a 22 + y? = 225 egyenletii korok kozos érintSinek egyenletét.

Az 2% + y? — 62 — 4y = 23 egyenletii korhoz a P pontbdl két érintd hdz izhaté a korhoz. Hatérozzuk meg a P
pont koordindtdit, ha az érintési pontokon atmend szel6 egyenlete 2x-y=2.

frja fel az 22 + y? — 4x + 2y = 20 egyenlet{i korhoz P(9,-2) pontbél hiizhaté érintk egyenletét!



